

新郑播报 | 政务

郑州新郑教育园区管委会 入选郑州网络问政先进单位



2月29日,记者从相关部门了解到,郑州市网络问政平台“心通桥”2015年度评选活动结果揭晓,郑州新郑教育园区管委会入选郑州市“网友满意的乡镇办”。

此次评选活动由郑州市委宣传部、郑州市互联网信息办公室、郑州报业集团主办。经过网友投票、专家评审、公示

3个阶段之后,于日前对获奖单位和个人进行了表彰。此次评选共评出52家先进单位和53名先进个人。郑州新郑教育园区管委会成功入选郑州市17个“网友满意的乡镇办”,成为新郑市入选的两家单位之一。

据了解,2015年,郑州新郑教育园区管委会网络问政平台“心通桥”积极受

理网民诉求,全部按规定及时回复,办结率达100%。目前,该管委会网络问政平台“心通桥”在疏导网民情绪、解决网络舆情等方面发挥着重要作用,其已成为服务园区管委会中心工作的重要力量和政民沟通的纽带,实现了政府与社会公众“零距离”沟通。

记者 杨宜锦

省级文物保护单位 新郑新增4处

昨日,记者从新郑市旅游文物局获悉,在省政府于近日公布的第七批329处省级文物保护单位名单中,新郑有4处文物保护单位入选。它们分别是:新密禹抗日民主政府旧址,子产墓(东周时期),赵庄遗址(旧石器时代、新石器时代),古城村古城(汉代)。至此,新郑市省级文物保护单位由原来的10处增加至14处。

据悉,此次新增4处省级文物保护单位,不仅扩大了不可移动文物保护的范围,而且提升了不可移动文物的保护规格。下一步,该局将高度重视新增省级文物保护单位的保护工作,尽快完善“四有”工作,深入强化安全防护工作,积极推动宣传展示利用工作,统筹规划保护维修和开放工作,对符合开放条件的,尽快对民众开放,让民众及时感受到文物保护单位的文化魅力,让文物保护单位成为促进经济发展和改善民生的积极力量。

新郑播报 邓春丽 通讯员 王凯

新郑市召开2016年度卫生计生工作会议 进一步提升卫生计生服务水平,确保“十三五”规划开好局、起好步

3月1日上午,新郑市召开2016年度卫生计生工作会议,对2015年全市卫生计生工作进行总结,安排部署2016年卫生计生工作。新郑市副市长蔡云峰等参加会议。

新郑市卫生计生委主任李长法首先作题为《凝心聚力,持续求进,奋力推进全市卫生计生事业再上新台阶》的工作报告。

2016年是“十三五”规划的开局之年,是全面推进健康新郑建设、促进人口均衡发展关键之年,将启动新郑市级

公立中医院建设和市妇幼保健院迁建工程,全面建成新郑市级公立综合医院;全面落实二孩政策,免费提供两孩生育保健服务,提升优生优育水平。同时坚持3个原则,重点做好11项工作,凝心聚力、持续求进,在全面提高人民健康水平上取得新成效。

会上,新郑市卫生计生委副主任毛保卫宣读了《关于表彰2015年度卫生计生系统先进单位和先进个人的决定》,与会领导对先进单位、先进个人代表进行了颁奖。

蔡云峰作重要讲话,对新郑市卫生

生工作取得的成绩给予了充分肯定,分析了当前卫生计生工作面临的形势,强调了深化改革促进卫生计生职能转变、持续深化医药卫生体制改革、不断提升人口计生工作整体水平三个方面的重点工作,要求卫生计生系统广大干部职工认真落实新郑市委、市政府各项决策部署,形成合力、狠抓落实、勇于创新,胸怀为民之情,恪守为民之责,凝心聚力,攻坚克难,圆满完成2016年各项工作任务,进一步提升卫生计生服务水平,确保“十三五”规划开好局、起好步。记者 杨宜锦 通讯员 田胜利

辛店镇搭建平台 促进就业

2月26日上午,新郑市辛店镇在辛店村文化广场召开一场方便群众就近就业的专场招聘会。招聘会以“搭建供需平台 促进转移就业”为主题,吸引了来自郑州正赢石化、易梦圆月嫂、恒发水泥、平野服装等26家规模企业提供的867个岗位。

当天一大早,闻讯而来的求职者就来到了会场,纷纷在自己心仪的招聘单位前与用人单位洽谈对接。整个招聘会吸引2000余名求职者入场,达成意向318人。本次招聘会是今年农村劳动力转移春风行动的全面启动,也将有效解决该镇项目建设的用工之急。通讯员 樊秋园

新郑市公安局召开2016年工作会议 打造素质强警特色品牌

2月29日下午,新郑市公安局召开2016年新郑公安工作会议,党委书记、局长朱海新出席会议,并作了《提高站位,突破带动,创新发展,全力推动新郑公安在新起点谱写新篇章》的主题工作报告。

会上对32个先进单位和142个先进个人予以表彰奖励。梨河派出所等17个先进单位代表,于露等30名先进民警代表上台领奖。

新郑市公安局局长朱海新传达学习习近平总书记就政法工作作出的重要批

示精神和各级政法、公安工作会议精神,回顾了2015年工作,肯定了成绩、总结了经验。2015年新郑市公安局认真落实郑州市局工作部署,深入开展“平安系列”行动。全局有14个集体、42名同志受到上级表彰嘉奖,龙湖教导员孙东亮入选郑州市局“榜样的力量”先进个人,侯永明、郭海伟荣获“平安郑州”杰出法治人物。

2016年是新郑公安工作全面提升年,要加强风险防控能力,不断提升维护稳定、服务民生、安全管理等能力和水

平,持续提升群众安全感、满意度,为新郑经济发展、社会进步、人民群众安居乐业创造良好社会环境。

持续打造新郑公安的特色品牌,将之培育成全国精品;打造“一村一警”品牌,将之培育成河南标杆;准确把握“联、管、用、升”四字方针,打造视频应用特色品牌;以“素质强警提升年”为着力点,通过分类练兵、人才培育、警务创新、标兵模范选树,打造素质强警特色品牌。

新郑播报 邓春丽

生态建设

政法快讯

新郑市加快推进 15条生态廊道建设

日前,作为新郑市城市精细化管理12项重点工作之一的生态廊道建设工作已全面铺开。

2016年,新郑市共承担15条185公里3.1万亩生态廊道新建和提升改造任务。其中需要新建的廊道有西南绕城、南水北调滨河公园、鸿鹤路、莲花路、新辛快速通道(S323城关乡段)、中兴路二期等6条,新建长度40.2公里、面积773.6平方米;需要提升改造的廊道有机场高速、京港澳高速(机场收费站南新郑段)、郑新快速通道、双湖大道、神州路、G107、密杞路、中华路北延、大学路南延等9条,提升改造长度144.9公里、面积约1400.7万平方米,任务艰巨,压力巨大。

截至目前,6条新建廊道附属物清查已全部完成,完成绿化153.644万平方米。西南绕城高速建筑物拆迁已完成6处、1.7万平方米,地面清杂工作已全部完成,土地平整完成50000平方米;新辛快速通道建筑物拆迁工作全部完成;南水北调滨河公园完成绿化99.544万平方米,完成率30.1%。9条提升改造廊道中,郑新快速通道设计施工图已完成,准备进场施工;神州路、双湖大道提升设计施工图已经完成;G107、中华北路、大学路南延、京港澳高速(机场收费站南)已进场施工,将于3月中旬前完成任务,4月底前全面完成廊道建设任务。

新郑播报 邓春丽

全省法院学术论文评比 新郑法官斩获二等奖

近日,在全省法院系统第十一届学术讨论会中,河南新郑法院党组书记、院长王栋和法官高魁合作撰写的《基层法院审监庭的现状与改革路径——以H省Z市13家基层法院为分析样本》论文荣获河南省法院系统第十一届学术讨论会二等奖。

长久以来,河南新郑法院在抓好审判工作的同时,积极构建一手抓审判、一手抓调研,理论和实际相结合的“大调研”格局。院党组带领法官干警积极探索和完善法院调研工作的新途径、新方法,积极开展业务培训工作,组织开展技能竞赛,不定期开展学术交流活动,建立学习兴趣小组,切实提高法官综合能力,正确把握司法方向,在完成上级法院下达的各项专题调研工作的同时,以提升司法公信力为主线,重点调研审判执行工作中出现的新情况、新问题,积极探索有序落实各项司法改革的新思路、新举措,有效提高了调研工作的质量和效果。

在加强对青年法官培养的同时,在全院积极营造“比、学、赶、帮、超”的良好学习调研的浓厚氛围,调研队伍的茁壮成长为该院理论工作的长足发展奠定了坚实基础。近年来,该院选送的调研理论文章在法院系统评选中获得多项大奖,调研工作的持续领跑,实现了审判业务能力和司法调研能力的双向促进。

通讯员 左世友 王利

新建办持续推进 黄标车治理

为全面落实《新郑市城市精细化管理建设管理12项重点工作推荐方案》有关要求,按照省和郑州市对黄标车淘汰工作的总体要求,积极引导全域黄标车有序淘汰。

针对“黄标车”、无标车的户主分散且有的长久停驶,给治理淘汰工作带来一定难度的现状,新建办采取措施进行治理。制订了详细的实施方案,制定完成时限,确保每一辆黄标车都按时完成淘汰任务。该办事处做到一天一汇总,逐人逐部门听取工作开展情况,及时解决存在问题。利用悬挂横幅标语、滚动电子屏、发放宣传页、广播等方式,广泛宣传黄标车的定义,宣传高污染尾气对人体健康和环境的危害性,宣传黄标车淘汰的有关政策规定、报废办理流程等有关问题,让广大人民群众特别是驾驶人认清使用黄标车对环境的严重危害,鼓励车主自觉淘汰黄标车老旧车,为人民群众出行创造一个良好的道路交通环境。严格奖惩。通报各辖区网格、各居委会进展情况。对完成淘汰任务、治理效果明显的给予奖励性补助,对工作停滞不前的及时通报,落实主体责任,限期完成指标并向街道办事处说明情况,进一步增强其对黄标车治理淘汰工作的责任感和紧迫感。

通讯员 朱琳